
Friends and Family Questionnaire April 2019 

Questionnaires completed 9 

Extremely Likely 8 

Likely 1 

          Neither likely or unlikely                                              0 

                         Unlikely                                                         0 

Extremely unlikely 0 

Don’t know 0 

Areas for Improvement 

 Excellent attention and help 

 Always treated well by all members of staff from 

doctors, nurse’s receptionists seen promptly. Great care. 

 Very helpful staff 

 I’d be lost without you happy with surgery 

 Clean practice. Should be easier to book an advance 

appointment like it used to be.  

 


